

Na podlagi Statuta družbe Telekom Slovenije, d.d., ter z upoštevanjem Kodeksa korporativnega upravljanja družb s kapitalsko naložbo države in Priporočil in pričakovanj, ki ju je sprejel Slovenski državni holding, d. d., je uprava Telekoma Slovenije, d.d., dne 22. 9. 2020 sprejela

POLITIKO KOMUNICIRANJA Z DELNIČARJI DRUŽBE TELEKOM SLOVENIJE, D.D.

1. Namen in cilj

Politika komuniciranja z delničarji (v nadaljnjem besedilu: Politika) opredeljuje način komuniciranja z delničarji družbe Telekom Slovenije, d.d. (v nadaljnjem besedilu: Telekom Slovenije ali družba).

Pri komuniciranju z delničarji Telekom Slovenije spoštuje veljavno zakonodajo glede potrebnega in ustreznega informiranja zainteresirane javnosti glede vseh informacij, ki vplivajo ali utegnejo vplivati na ceno finančnega instrumenta, v konkretnem primeru delnice Telekoma Slovenije z oznako TLSSG. Navedeno pomeni, da družba skladno z relevantno zakonodajo zagotavlja in skrbi za to, da so vse skupine deležnikov o ključnih poslovnih informacijah, povezanih s podjetjem, obveščene hkrati in na enak način.

Cilj politike je zagotovitev pravočasnega, sprotnega, transparentnega in enakomernega komuniciranja z delničarji družbe.

2. Komuniciranje z delničarji v povezavi z javnimi objavami

Telekom Slovenije zagotavlja enakopravno obravnavo in dosledno uresničevanje pravic vseh delničarjev, in sicer prek sistema korporativnega upravljanja ter strategije komuniciranja z delničarji in drugimi deležniki.

Javne objave

Ključni kanali informiranja delničarjev so javne objave na sistemu Seonet Ljubljanske borze, d. d., Ljubljana (v nadaljevanju: sistem Seonet), letno poročilo in skupščina delničarjev. Družba letno poročilo, sklic in gradivo za skupščino delničarjev ter vse ostale t.i. poslovno občutljive informacije, ki bi lahko imele vpliv na ceno finančnega instrumenta, javno objavlja na sistemu Seonet, in sicer v najkrajšem možnem času po njihovem nastanku. Vsa besedila javnih objav in ostalih dokumentov sledijo Priporočilom borze javnim družbam za obveščanje in temu, da so točna, relevantna in jasna.

Finančni koledar

Družba v posameznem letu do konca novembra na sistemu Seonet objavi finančni koledar za naslednje poslovno leto, ki vključuje navedbo datumov objave letnega poročila in Izjave o upravljanju, četrletnih poročil o poslovanju, sklica in dneva skupščine, objave sklepov skupščine in morebitnega izplačila dividend. V primeru, da med letom pride do sprememb finančnega koledarja, vsako spremembo družba na istem mestu objavi v najkrajšem možnem času.

Skupščina delničarjev

Družba skupščino delničarjev skliče najmanj enkrat letno oziroma kadar je to v korist družbe ali kadar je to potrebno skladno z zakonodajo in s Statutom družbe. Datum objave sklica na spletnih straneh Agencije Republike Slovenije za javnopravne evidence in storitve velja za uradni datum sklica zasedanja skupščine, od katerega tečejo roki, določeni z ZGD-1. Delničarji svoje pravice na skupščini uresničujejo sami ali po svojih pooblaščenih. Sklic, pristojnosti in delovanje skupščine opredeljujejo ZGD-1, Statut družbe in Poslovnik o delu skupščine. Uprava in nadzorni svet družbe na skupščini delničarjem posredujejo podatke skladno z delničarjevo pravico do obveščeniosti po ZGD-1.

Letno poročilo

Družba pred skupščino delničarjev, na kateri se delničarjem predstavi pisno poročilo nadzornega sveta o potrditvi letnega poročila, skladno z zakonodajo in priporočeno prakso objavi letno poročilo Skupine Telekom Slovenije in družbe Telekom Slovenije. Letno poročilo je ključen korporativni dokument, s katerim se družba in Skupina Telekom Slovenije v kontekstu poslovanja in dosežkov predstavljata deležnikom. V njem družba objavi vse zakonsko predvidene informacije ter informacije in obrazložitve dejstev in

dogodkov, ki so v interesu delničarjev in družbe, ter razkrije odnose z deležniki in raven svojega družbeno odgovornega ravnanja.

Izjava o upravljanju

Družba podrobno predstavi svojo prakso upravljanja v Izjavi o upravljanju, ki jo oblikuje skladno z ZGD-1 ter s priporočili Kodeksa upravljanja javnih delniških družb in Kodeksa korporativnega upravljanja družb s kapitalsko naložbo države. Izjava o upravljanju je sestavni del letnega poročila, kot ločena izjava pa se objavi na sistemu Seonet in na spletnih straneh družbe.

Periodična poročila o poslovanju

Družba skladno s finančnim koledarjem po zaključku vsakega četrtertletja na sistemu Seonet objavi poročilo o poslovanju Skupine Telekom Slovenije in družbe. Periodična poročila o poslovanju vsebujejo predvsem naslednje vsebine: predstavitev družbe in Skupine Telekom Slovenije, pomembne poslovne podatke in kazalnike poslovanja, pregled pomembnejših dogodkov v obdobju, upravljanje s tveganji ter medletno računovodsko poročilo za družbo in Skupino Telekom Slovenije.

Povzetek strateškega poslovnega načrta

Družba na sistemu Seonet po zaključku obdobja strateškega planiranja objavi informacijo o ključnih strateških usmeritvah družbe oziroma Skupine Telekom Slovenije za naslednje obdobje. Informacija je pripravljena kot povzetek strateškega poslovnega načrta, ki vključuje predvsem: predstavitev družbe in Skupine Telekom Slovenije, poslanstvo, vizijo in vrednote, ključne strateške smernice in ključne kazalnike poslovanja za naslednje poslovno leto. Povzetek strateškega poslovnega načrta je delničarjem na voljo po tem, ko ga sprejmeta uprava in nadzorni svet družbe.

Predstavitve za investitorje

Družba je lahko s strani Ljubljanske borze, d. d., Ljubljana, in ostalih organizatorjev vabljena ali pa sama organizira srečanja z obstoječimi in potencialnimi investitorji, med katerimi so lahko tudi delničarji družbe. Na tovrstnih srečanjih družba posreduje zgolj splošne oziroma javno objavljene informacije.

3. Komuniciranje z delničarji na zahtevo delničarja izven systemskega poročanja

Družba delničarjem komunicira zgolj informacije opredeljene s to Politiko. Če družba s strani posameznega delničarja prejme zahtevo za druge informacije, le-teh posameznemu delničarju ne razkriva, razen v utemeljenih primerih, v katerih družba presodi drugače, vendar takrat informacije družba tudi javno objavi. Če je družba s posameznim delničarjem izven zasedanja skupščine komunicirala podatke, ki še niso bili javno objavljeni, družba javno objavi, kaj je komunicirala oziroma delničarje obvesti, da lahko zahtevajo iste podatke.

Če družba med letom prejme vprašanje posameznega delničarja in nanj odgovori, odgovor pa vsebuje le informacije, ki so že bile javno objavljene, družba vprašanje in odgovor objavi na svojih spletnih straneh.

Če odvisna družba Telekoma Slovenije prejme zahtevo delničarja Telekoma Slovenije smiselno sledi Politiki, pri čemer so v vseh fazah postopka ustrezno vključene pristojne organizacijske enote Telekoma Slovenije.

4. Končne določbe

Politika začne veljati z dnem, ko jo sprejme uprava, in velja za vse družbe Skupine Telekom Slovenije.

Politika se objavi na internih in javnih spletnih straneh družbe v slovenskem in angleškem jeziku.

mag. Tomaž Seljak, l.r.
predsednik uprave